

来自街角

东京·银座 (11月20日)

大衣的季节到来了

调查当天东京银座的气温为15摄氏度,虽然是微风,但由于是北风,仍然令人感到了寒意。虽然几乎没有见到厚重的防寒打扮,但是可以宣告大衣的季节已经到来了。

厚重的羽绒款等防寒大衣还太早,轻型大衣的种类则十分丰富多彩。在设计方面,风衣款式最为多见,切斯特菲尔德大衣、无领大衣、贴身荷叶边、裹襟式大衣、立领大衣等也见到不少。长短有短款、中长款、长款、超长款。而天气对于长款的开襟衫来说太冷,只看到个别几例。

大衣的面料通常羊毛居多,而这次在银座看到合纤面料占据优势。本季流行的格子花纹以小方格纹为中心形成了潮流。颜色基本由黑色、深蓝、灰色、米色等基本色所占据,芥末黄色等季节色彩属于少数。

另外,这次十分显眼的是皮夹克及毛茸茸的毛绒上衣等。宽松款及落肩款等尽管不如在涩谷及原宿那样流行,但在银座地区也形成一定的势力。



以人字呢和绗缝布的切换实现附加值。



银座女士的高档大衣。



上下都是流行的格子花纹。



冬季规格的 inner 毛绒牛仔夹克衫。



披上带有毛皮的羊毛外套。



很常见的短款皮革上衣。



无领的羊毛大衣是流行趋势之一。



包括短风衣在内都是黑色。



本季仍然有切斯特菲尔德大衣。



单层大衣内侧的条纹是点缀。